

重庆市建设工程安全管理协会 党建工作简报

第 12 期

中共重庆市建设工程安全管理协会支部 2022 年 3 月 4 日

认真履行党建工作主体责任 促进协会各项工作高质量发展

市住建委党组关于印发《进一步发挥行业协会作用助推住房城乡建设高质量发展实施方案》（简称《实施方案》）的通知（渝建委党〔2022〕9号）下发后，2022年1月28日上午，协会党支部及时组织全体党员和职工进行了传达学习。支部书记程传洪要求大家认真学习深入领会文件精神，根据《实施方案》制定市安全协会贯彻落实《实施方案》的《实施细则》。

2022年3月3日下午，安全协会召开了党政领导班子、全体党员及目标责任人会议。程传洪同志传达了市住建委3月2日召开的党风廉政建设工作会议精神，传达了市住建委

党组书记、主任常斌，副主任杨治洪，纪检组长廖鹏等领导在会上的讲话精神，对协会下一步如何开展党风廉政建设工作提出了明确的要求。

接着，程传洪同志逐字逐句地组织大家学习领会《实施方案》内容，并进行深入的讨论。大家认为该《实施方案》非常重要、及时、全面，是指导协会开展好工作的一个纲领性文件。将在一个较长时期内，对协会发展产生深远影响。一定要树立大局意识，提高服务质量和服务能力，压实责任，严格遵照市住建委、市民政局以及行业综合党委的要求，加强协会自身建设和规范管理，促进协会工作健康发展。程传洪同志强调：渝建委党【2022】9号文件精神为加强党对协会的领导，充分发挥行业协会作用，促进协会工作高质量发展，有重要的作用，对行业协会规范发展具有重要意义。协会全体人员要通过学习，学深、悟透文件精神，抓好贯彻落实。我们以文件为指引，按照方案要求，制订了切实可行的《实施细则》，这个细则既有组织领导内容，又有分工负责的要求；既提出了目标任务，又确定了工作措施；既衔接了渝建委党【2022】9号《实施方案》的原则精神，又体现了我们安全协会的实际现状，我们要扎扎实实抓好贯彻和落实。

程传洪同志最后强调，制定出《实施细则》只是第一步，我们还要对照住建委《实施方案》，对照住建委党组及综合

党委的要求，不断的细化、完善，不断的深化和落实。协会各相关部门要严格按照住建委《实施方案》和我们制定的《实施细则》对标对表来开展工作。增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”、“两个确保”，积极应对各种挑战，把握各种机遇，充分发挥协会服务城乡建设、服务社会群众、服务行业企业的作用，高质量、全方位推动协会各项工作上台阶，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。